

Лоли — Urbanculture

Интернет
Аниме



Лоли — прижившееся в интернете условное наименование маленьких, иногда просто несовершеннолетних девочек. Происходит от слова *лоликон*^[1], подробнее о котором можно прочитать ниже. Объект вожделения педофилов, героини многих сюжетов аниме, формальная причина педоистерии, поразившей интернет и умы некоторых законодателей. Идея защиты их прав, а иногда даже защиты прав несовершеннолетних приводит к бурлениям в интернете, принятию не совсем разумных законов и лоббированию не совсем понятно чьих интересов в мире и в этой стране.



Термин «педофилия» в сочетании с «ярко выраженными половыми признаками» является ошибкой. Если мужчину влечет к несовершеннолетним девушкам с выраженными половыми признаками, правильно его называть **эфебофилом**.

Классическая лолитка, она же кошкодевочка

Уголок юридической справки

Педофилы — люди, одержимые идеей секса с детьми допубертатного возраста, это психологическая характеристика, а не юридическая. Секс с несовершеннолетними относится к *растлению*, в кодексе есть **две статьи**. Мужчина и женщина, юноша и девушка, любой человек может оказаться педофилом, хотя ответственность наступает только после 18 лет. А теперь поехали.

Места обитания лолиты в интернете

Этот раздел рассказывает о местах обитания сабжа в интернетах, борьба с педофилией и законодательные драмы в соответствующих разделах ниже.

Даже не думай приставать к этой лолитке, педобир, иначе лишишься башки

Социальные сети

В первую очередь стоит отметить социальные сети. Несмотря на то, что поделиться чем-то интересным они не могут, каждая лолитка считает своим долгом завести страничку в контакте, в одноклассниках, иногда на фейсбуке. Страница вконтакте чаще всего представляет собой сборник цитат с различных пабликов, при этом не всегда понятых самой обладательницей. Также активно используются записи в полях «родители», «братья и сестры», «дети», представляя собой виртуальные семейки различной степени унылости. Иногда проскакивает и собственный бред, после чего хочется попросить постить только из пабликов.

Беон

Блогсервис, оккупированный девочками чуть менее чем полностью. Юные блоггерши предпочитают несочетаемые цвета при выборе оформления, достаточно унылые аватарки, честно стыренные из любимого аниме. Блоги наполнены обсуждением того же аниме, нытьем эмошек, депрессивными мыслями готок/херок. Найти что-то интересное на беоне достаточно сложно. Некоторая часть постов представляет собой копипасту, также не всегда понятую. Копипаста сильно выделяется на фоне своих записей, которые отличаются большим количеством ошибок и спонтанной расстановкой знаков препинания. Кроме основного беона, располагающегося в зоне .ru, есть клон в виде **beon.biz**, представляющий собой такое же уныние и имеющий собственную викиэнциклопедию.

Твиди

Детский сайт, с серьезной модерацией, якобы приучающий детей к правильному и культурному общению в интернете. Заполнен исключительно детьми, лицам старше 18 зарегистрироваться можно только сознательно указав персональные данные. На сайте запрещено мат, оскорбления, троллинг. Интересен может быть только его коренным обитателям и похожим на них людям.

ЧатВдвоем

Сайт предназначен для анонимного общения со случайным собеседником, таким же посетителем, как ты. В дневное время 95% собеседников — девочки не старше 15 или искусно маскирующиеся под них тролли. Их можно опознать по большому количеству ошибок и навязыванию унылого онгоинга. Если разговоры со школотой не интересуют, подходящего собеседника придется искать долго. Сайт без регистрации и ~~е~~ме, однако собеседники обычно задают вопросы друг о друге, поэтому нужен вконтакт. Модерации нет, зато собеседник может в любой момент прервать беседу. Осторожно, некоторые стараются сначала предстать в выгодном свете, а потом оскорбить собеседника и сразу прервать беседу. Порядочные собеседники

часто оказываются достаточно неопытными и говорят своё реальное имя и телефон. Если собеседник зачем-то дал свой телефон, его лучше поискать в гугле вместе со словом «пранк», прежде чем звонить.

Виды и формы девиаций

Лоликон

Направление в японской анимации, отражающее романтические или эротические сцены с девочками или совсем юными девушками^[2]. Исключительно такое понимание распространено в основном за пределами Японии, сами японцы рассматривают термин немного шире, понимая под ним и педофилию, а для обозначения аниме этого жанра используют слово «Лолита-аниме». Зародился лоликон в Японии, для обхода цензуры, наложенной на обычную порнографию. Преимущественно лоликон представлен в виде аниме и манги. Лоликону положила начало серия мультфильмов под общим названием Лолита Аниме, выпущенная в 1984 студией «Wonder Kids». Первый из них вышел в феврале 1984 и назывался «Yuki no Beni Gesho: Shojo Baga Kei». Несколько позднее, в конце 1984 «Nikkatsu Video» выпустила серию из трех мультфильмов, озаглавленную Lolita Anime, честно украв название, и представляющую собой аниме по мотивам произведений лоликонного художника Аки Утиямы. Данная продукция возымела успех и все заверте...

К лоликону сложилось неоднозначное отношение. Где-то это воспринимается как мультфильмы, в некоторых странах (Канада, Филиппины) — как мультитипикационный вариант детской порнографии и запрещается законодательно. Лоликон сильно популярен среди посетителей имиджборд, в разделах «хентай» он составляет зачастую подавляющую часть изображений.

Детская порнография

Фото и видео, содержащие половые акты с участием детей, развратные действия по отношению к детям, обнаженных детей. Распространение преследуется по закону во многих странах. Но при этом подобного рода контент продолжает существовать и активно распространяться.

ЦП в социальных сетях

Социальные сети стали основным источником подобного рода контента. Причина достаточно проста: слабая модерация, высокая популярность у пользователей, а также неограниченное пространство под видео и фото. Неоднократно поступали заявления о закрытии [ВКонтакте](#), как сайта, содержащего большое количество цп:

Новый повод для нападок был озвучен 17 июля – детская порнография. Представитель неформального общества «Охотники за головами» Сергей Жук подал заявление в приемную министра МВД на имя Владимира Колокольцева с требованием привлечь к ответственности руководство «ВКонтакте» за распространение этой продукции на страницах соцсети. В случае подтверждения его обвинений Сергей Жук потребовал ограничить доступ граждан РФ к ресурсу, сообщает газета «Известия».

Жука, как водится, поддержала православная церковь (не все же с леденцами «Петушок» бороться). «Мы должны защищать и сохранять чистоту детства и юности, а тем, кто пытается оправдаться какими-то историческими фактами, нужно сказать решительное «Нет!» - заявил председатель Синодального отдела по взаимодействию Церкви и общества Московского Патриархата Всеволод Чаплин.

Тут же почему-то на детскую порнографию ВКонтакте «возбудились» десантники. Руководство союза десантников России высказалось за установление контроля за ресурсом «ВКонтакте», как за распространителем детской порнографии: «Мы должны всеми силами пытаться оградить наших детей от разврата. Такая информация на всю жизнь меняет сознание человека и вырастит из него извращенца»

— <http://pchelpforum.ru/f13/t101884/>

Эти же охотники неоднократно обращались в Роскомнадзор с требованием отобрать у ВКонтакте лицензию по сообщению с [omn.ru](#). Разумеется, их обращения были выброшены в мусорную корзину, [социальная сеть продолжила работу](#), а тематические группы, в которых хранится запретное видео, получили бесплатную рекламу.

Имиджборды

В общем и целом, как содержали детскую порнографию, так и содержат, несмотря на все законы. Интерес к теме на такого рода ресурсах появился именно из-за анонимности и возможности отказа от авторства сообщения. Явление достаточно широко распространено на [харкаче](#), изредка встречается на доброчане. На двачах имелся целый раздел ср, якобы посвященный центральному процессорам, куда постится самая настоящая порнография. После введения [цензуры](#) такие разделы остались только на бордах с той стороны интернетов, и то выпиливаются. Также анимированные картинки присутствуют в разделе хентай и прочих тематических, часто выплывая и за пределы. Администрация в лице Абу возражает, но поделаться ничего

не может, как и любая борда, двачик — явление стихийное. Но этим грешат все борды, конкретных претензий именно к двачику ни у кого нет. Существовало небольшое противоречие в виде конкурса кавмхор sup, на котором анонимус практически всегда реквестит сиськи, независимо от возраста участницы. ДП на двачике сохраняется ещё из-за разгильдяйства и пофигизма админов.

В глубинных интернетах

Опять же присутствует как сама порнография, так и любители этого дела. Количество самих лоли среди пользователей невелико, но анон их встречал, я это гарантирую. Контентом, содержащим цп, изобилуют некоторые ресурсы в анонимной сети [Tor](#), с чем иногда пытается бороться и их администрация. Дипнет или даркнет, как его еще называют, становится прибежищем любителей детской порнографии, разбавляя уныние, создаваемое любителями свободных дискуссий и конспирологами. Кстати, несмотря на свободу слова и призывы к терпимости к чужому мнению, распространителей подобного рода контента кое-где гонят ссаными тряпками, ибо существуют специально отведенные места.

Законодательство по поводу лоли

В общем-то на этот счет постоянно меняет свое мнение, определяя возраст согласия человека на вступление в половые отношения. С наступлением такового, лоли перестает быть лоли и становится женщиной, принимающей решение о половом соитии. До этого любые сексуальные действия законом рассматриваются как преступные. Также как преступные действия могут рассматриваться развращение, попытки склонения к половому акту и все, что усмотрит суд. Если вдруг нелегкая помогла вам встретиться в суде с лоли и ее родителями, вы априори неправы, независимо от того, какие мотивы вы имели. Также законодательство запрещает распространение детской порнографии, сцен насилия с участием детей. Но при этом четкого определения детской порнографии так и не удалось добыть, грань туманна и расплывчата. В [этой стране](#) под предлогом борьбы с распространением детской порнографии [принят закон](#), позволяющий закрывать сайты без суда и следствия. Конечно, повод не единственный, но один из основных.

Педоистерия

«Защита детей — первоочередная задача как государственного уровня, так и уровня семьи. Сексуальное насилие настолько распространено, что все остальные проблемы на его фоне меркнут. Кто-то пытается реформировать образование, возвращать помещения детским садам, открывать новые, пропагандировать нравственность в школах, вовлекать детей в какую-то интересную деятельность, на основе «кружков». Я считаю — глупости, начать надо с того, что кастрировать всех педофилов. Я не могу представить себе такой мир, где ребенка нельзя даже послать в магазин за водкой, или сигаретами, зная, что его может изнасиловать педофил. Или как можно ребенка отправить в переход метро раздавать флаеры, если какой-нибудь педофил его может выкрасть? Как вообще родители могут спокойно, после тяжелого рабочего дня, выпить водку и посмотреть вечерние новости, если есть опасность педофилии? Я считаю, что весь народ должен объединиться перед этой проблемой, которая, несомненно, затрагивает всех нас, в каждой семье может быть педофил. Педофилы просто везде, в школе это тоже очень важная проблема, нужно преподавать христианские учения и следить за всеми преподавателями мужского пола, ведь они могут быть педофилами. Кроме того, мне страшно за всех этих брошенных детей, которые воспитаются в детдомах. Так и так не сладко, финансирования нет, все здания полуразрушенные, никакого обустройства совершеннолетних выходцев из дет. домов нет, но это все плевать, самое страшное — они являются целями педофилов, ведь им просто никто не может помочь, в случае чего! Это страшно, господа. Я не только за последние

изменения в законодательстве, но я также всецело поддерживаю пропаганду анти-педофилии во всех сми и не только. Каждый должен знать о самом большом враге человека — педофиле. По опыту цивилизованных стран нужно ввести публичные списки сексуальных преступников и вводить туда всех, кто не только уличен в действиях сексуального характера, но и кто просто неоднозначно прикоснулся к ребенку, или оказал ему знак внимания. Так же, реальные сроки нужно давать тем, кто просматривает детское порно, или даже пользуется скрытыми файлообменными сетями, потому что там одни педофилы. Кастрирование каждому педофилу без исключения, искореним заразу, сожжем их на костре. »

— *Хабрахабр* (спойлер: — *Троллинг*)'

Явление мирового масштаба, представляющее собой искусственное нагнетание драмы и встраивание политически и социально активных пользователей в вопросы, которые на законодательном уровне давно решены. Под шумок ужесточаются существующие законы и принимаются новые, ограничивающие свободу граждан, не имеющих отношения к педофилии, детям, а иногда и интернету совсем. Как всё самое обсуждаемое, началось не в этой стране, до поднятия проблемы педофилии этим успел переболеть весь мир. Противоборствующими сторонами являются педофилы и педоборцы, обладающие недюжинным количеством свободного времени и желающие выплеснуть эмоции. В этом им активно помогают журналисты, пытающиеся найти драму там, где ее только можно найти. Для полноты ощущений рекомендуется ознакомиться с мнениями обеих сторон:

- Противники особых мер борьбы:

Речь пойдёт о таком масштабном мировом явлении как «Педоистерия» явление это страшное так как намного более опасно для человеческой цивилизации чем средневековая охота на ведьм, Сталинизм и Фашизм – вместе взятые. Главным образом педоистерия бьёт по мужчинам, самые здоровые, развитые и как правило мужчины гетеросексуальной ориентации оказались под молотом ведьм 21 века в целом ряде стран. Например в США и в Великобритании в настоящие время уже каждый взрослый мужчина старше 18 лет определяется государством как потенциальный педофил (особо опасный преступник). Тоже самое очень быстро расплодится по России, ещё несколько лет и в России будут введены 100% американские законы, всё сейчас к этому и идёт. Во всем мире сторонники различных теорий заговора начинают активно обсуждать это явление, левые движения называют педоистирию (фашизм), а некоторые правые партии или движения называют это явление (сионифашизм). Всё больше людей в Рунете насторожились, под предлогом борьбы с педофилией борцы с педофилами протаскивают идеи жесточайшего полицейского государства, системы слежения за людьми, выступают за очень жестокие законы.

- Педоборцы-вымогатели:

Роман сказал, что готов заплатить нам за карту памяти с видео. Но мы сказали, что нам его деньги не нужны. Мы попросили перечислить деньги на счет благотворительного фонда, а нам предоставить чек. Речь шла о 50 тысячах сразу или по 3 тысячи рублей ежемесячно, - рассказал Life News один из активистов движения против педофилии в Самаре. - Через несколько дней мы встретились, чтобы забрать подтверждение оплаты, но вместе с Романом пришли полицейские, которые задержали Вячеслава за вымогательство.

— <http://lifenews.ru/news/103264>

К сожалению одни видят педофильское лобби, занимаются вымогательством, деанонимизациями, избиваниями, другие продолжают совращать детей, конца этому не видно, применять имеющиеся законы можно только в ущерб остальным гражданам. Кстати промах дали и наши избранники, вместо того, чтобы принять поправку в уголовно-процессуальный кодекс, дабы правоприменительная практика заработала лучше и эффективнее, обратились за помощью к вымогателям и дикарям, требующим расправы.

К нам обратилась председатель Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей Елена Мизулина с просьбой посодействовать в создании автоматизированной системы слежки за педофилами. Пока есть у них лишь идея, а мы продумываем, как всё это будет работать, - рассказал Life News лидер «Охотников за головами» Сергей Жук.

— <http://lifenews.ru/news/98653>

Кстати все необходимые законы для эффективной борьбы с педофилами в стране имеются, стоит лишь чуть внимательнее прочитать уголовный кодекс и исполнить то, что там написано. Но нам больше

нравятся законы, ограничивающие доступ и запрещающие. В результате драмы и введения цензуры в интернете больше педофилов стали шифроваться, освоили [top](#). Имелись ответные поползновения со стороны Жука на блокирование тора в этой стране, пока безуспешные. В итоге кладётся болт на основы права, такие как презумпция невиновности (смотрит ср, значит педофил, значит растлитель IRL — неверная логическая цепочка), свобода слова и свобода совести. А взамен получаем шоу сродни средневековой охоте на ведьм. Законы приближаются по смыслу к идиотским американским, конституция идет лесом, выиграл же тот кто дергал за ниточки.

В новостях

Драма периодически получает развитие в новостях. Как только педофил находится, журналисты стараются раздуть его преступление до угрозы всему цивилизованному обществу, поддерживая накал страстей:

В Екатеринбурге направлено в суд уголовное дело в отношении двух полицейских, бравших крупные взятки от серийного педофила... Между тем, в отделе полиции, где служили нерадивые стражи порядка, была проведена служебная проверка. Для этого создали специальную комиссию из сотрудников угрозыска, штаба и отдела кадров областного полицейского главка. Ревизоры проверяли, в том числе, как правоохранители-взяточники проходили переаттестацию.

— [police-russia](#)

Бывший сотрудник милиции, судимый за изнасилование, развращал воспитанников школы-интерната

— [1]

Следователи СК России начали доследственную проверку обвинений в адрес блогера Рустема Адагамова, сообщил в пятницу официальный представитель ведомства Владимир Маркин.

— [2]

Драмой становится каждое преступление подобного рода. При этом вместо того, чтобы тихонько упрятать за решетку, особенно бывших сотрудников полиции, бурление предпочитают нагнетать. С одной стороны можно понять и журналистов, которым нужна сенсация, но стоит задуматься о последствиях таких новостей и их влиянии на скучающий ум обывателя.

По поводу обвинений в педофилии Адагамова высказался и известный либераст [Лев Щаранский](#) не отрицая сам факт преступления, но поддерживая педофильскую идеологию.

«И я призываю всех неравнодушных и порядочных людей, геев и демократических журналистов выказать поддержку блоггеру Другому и призвать в петиции на сайте Белого дома запрет на травлю чадосластцев. Ведь жить надо не по лжи. »

— *Л. Щаранский*

И тем собственно доставил не меньше, чем своим знаменитым словом «рукопожатный». Кстати высказано это было при условии, что сабж явно поддерживает американские законы и демократические принципы. А отношение к педофилам по ту сторону океана всем известно.

Галерея

Аниме



[Лейн Ивакура](#)

задушенная [Рей-1](#)



Маленькая [Аска](#)
не хочет плакать



Неаниме



Арья Старк из
«Игры престолов».



Алиса Селезнёва,
«Гостя из будущего».



Маша Старцева
из «Петрова и
Васечкина» и
подросший
[вариант](#).



Гермиона
Грейнджер и
подросший
[вариант](#)



Факты и мнения

- Образованно как уменьшительное от названия одноименного скандального романа Владимира Набокова «Лолита». Фишкой романа является то, что соблазнив, наконец, 12-летнюю девочку, главный герой романа испытывает жесточайший баттхерт, обнаружив что в свои двенадцать лет девочка уже не является девочкой, то есть девственницей.

Примечания

- ↑ [lm ru:Лоли](#)
- ↑ [w:Лоликон](#)

Рекомендуется ознакомиться с [обсуждением](#) этой статьи